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Česká komora architektů, Josefská 34/6, Praha 1 

 

 

Česká komora architektů (ČKA) ve spolupráci s platformou Architekti ve škole, Nadací Proměny 
Karla Komárka a spolkem Pěstuj Prostor srdečně zve na další setkání z debatního cyklu OTTA. 

Setkání naváže na mezioborovou diskusi Architektura ve vzdělávání, která proběhla před dvěma lety 
v Plzni v Domě hudby. 
 
Téma péče o prostředí, ve kterém žijeme, je přirozeně zásadní, a ve společnosti se mu dostává větší 
pozornosti. Pro zájem o prostředí a pocit spoluodpovědnosti za něj je ale potřeba dlouhodobě takový 

vztah pěstovat a utvářet. Proto je klíčové, aby se ve školách a školkách odpovědný a smysluplný vztah 
k prostředí pomáhal tvořit a podporoval. Takový přístup je obvyklý v evropském měřítku a postupně 
se rozvíjí i v ČR, a to i díky již uskutečněné diskusi a memorandu na ní vzniklém, které se promítlo do 
vládou přijaté Politiky architektury a stavební kultury ČR. 
 
Cílem setkání je zhodnotit aktuální situaci ve vzdělávání k péči o kulturní prostředí – architekturu, a 

to v návaznosti na plzeňskou debatu a memorandum, které na ní bylo přijato. Současně se pokusíme 
nastínit budoucí strategii v této oblasti.  
 
Na diskusi srdečně zveme všechny, kteří se tématu vzdělávání dětí a mládeže věnují, architekty, 
pedagogy, městské i krajinářské architekty, politiky, zástupce neziskových organizací, veřejné správy 
i širokou veřejnost. 
 

 
 
 
 
 

http://www.cka.cz/
http://www.architektiveskole.cz/
http://www.nadace-promeny.cz/
http://www.nadace-promeny.cz/
http://pestujprostor.plzne.cz/
https://www.cka.cz/cs/cka/cinnost-komory/otta/architektura-ve-vzdelavani
https://www.cka.cz/cs/cka/cinnost-komory/otta/architektura-ve-vzdelavani/architektura_ve_vzdelavani_a5_v1_-final.pdf
https://www.cka.cz/cs/pro-media/tiskove-zpravy-cka/politika-architektury-prinasi-vizi-pro-urbanisticky-rozvoj


 

    

 

 
 
Na setkání vystoupí 

 

Úvod a garant OTTA:   Petr Lešek 

 

 

Úvodní příspěvek:   Kristýna Stará (Architekti ve škole) 

    Jolana Říhová (Nadace Proměny Karla Komárka) 

 

 

Moderátoři debaty:   Petr Klíma (Pěstuj prostor) 

Marek Sivák (Pěstuj prostor) 

 

 

 

Pro úvodní shrnující příspěvek si Vás dovolujeme požádat předem o odpovědi na otázky:  

 

 Jaké zásadní aktivity, projekty či dokumenty, které mají vliv na implementaci architektury do 

vzdělávání, se Vám či Vaší organizaci podařilo od setkání OTTA v roce 2014 realizovat či 

prosadit? Stručně popište tři nejdůležitější. 

 

 Co byste v této oblasti uvítali? 

 

Své odpovědi, prosím, zasílejte na e-mail iveta.konigsmarkova@cka.cc, a to nejpozději do 13. května 
2016. Svoji účast na setkání potvrzujte rovněž Ivetě Königsmarkové z ČKA na uvedeném e-mailu.  
 

 

 
 
Další informace: 
 
www.cka.cz 
www.facebook.com/CeskaKomoraArchitektu 
www.architektiveskole.cz 
www.nadace-promeny.cz 
pestujprostor.plzne.cz   
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